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Motion till Bodatorps Tomtägarförening

Badtrappan i Bodatorpsträsket

I augusti 2019 blev jag kontaktad av tomtägarföreningen gällande den badtrappa jag låtit bygga vid den allmänna badplatsen nedanför min tomt. Jag blev tillsagd att ta bort trappan då jag inte hade bett föreningen om lov för bygget. Min dotter, Lina Wollter, hade sedan kontakt med Joakim Jernberg via mail i frågan. Denna mailutväxling fick även styrelsen ta del av.

Under föreningsstämman den 14/9-2019 berättade jag för alla medlemmar om anledningen till bygget av badtrappan. Ordförande påtalade då vikten av att lämna in en motion för att beslut ska kunna fattas på stämman, vilket jag nu gör.

Jag behöver denna trappa för att kunna ta mig i sjön och bada. Mina närmaste grannar använder också trappan och är oerhört tacksamma för att jag lät bygga den. Jag har själv bekostat trappan och skänker den gladeligen till föreningen. Konsekvensen av detta lilla bygge är alltså ingen. Badtrappan gynnar alla och den kostar inte föreningen något. Skulle trappan behövas tas bort så påverkar det livskvalitén för alla oss som använder trappan. Jag är 77år, har opererade höfter och en opererad aorta. Jag är inte handikappad men jag rör mig inte lika smidigt som förr av förklarliga skäl.

Jag föreslår att årsstämman röstar för att styrelsen godkänner badtrappan på dess nuvarande plats.

Evabritt Strandberg
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